

Variospender Stoko® Spender DACH, Farbe: GREEN2



Bestelldaten

Bestellnummer	095435 GREEN2
GTIN	5010424099417
Artikelklasse	09G

Beschreibung

Ausführung:

Spender-Serie B, passend für Kartuschen aus der Stoko® Serie. Mit herkömmlichem **Farbsystem der DACH-Region**. Einfache Anwendung und vielfältigen Einsatzmöglichkeiten. Großer und leichtgängiger Druckknopf für kontrollierte Dosierung. Farbcodierung über die Druckertaste:

- · Gr. BLUE = Hautschutz
- · Gr. GREEN = Leichte Hautreinigung
- Gr. GREEN 1 = Leichte Hautreinigung
- · Gr. GREEN 2 = Starke Hautreinigung
- Gr. GREEN 3 = Spezielle Hautreinigung
- Gr. GREEN 4 = Handdesinfektion
- Gr. RED = Hautpflege

passend für Kartusche: 2000 ml

Zuordnung Stoko-Systemfarbe: Hautreinigung

Technische Beschreibung

Zuordnung Stoko-Systemfarbe	Hautreinigung
passend für Kartusche	2000 ml

Datenblatt

⚠ Hoffmann Group

Serie	Stoko [®]
Produktart	Hautschutzspender